

## 倒霉啊!

### 烧垃圾烧出浓烟 居民被熏苦不堪言

快报讯(记者 赵守诚)连日来,南京市虎踞北路50号单位大院里,不少垃圾不是送到垃圾中转站,而是就地焚烧,装在塑料袋里的垃圾点燃后,散发出刺鼻的怪味,令旁边的市农村54号居民苦不堪言,就是关着窗子那呛人的烟雾也能钻进房内,让人喘不过气来。

昨天下午,记者来到该单位,穿着物业制服的门卫一口咬定里面没人焚烧垃圾,虽然有居民来反映过,但他们调查,只是印刷厂烧的废纸,影响不大。对此解释,一位丁姓退休居民称是“胡扯”,她领记者来到后面围墙边,只见地上有一个一米多高、十多个平米见方的刚焚烧过的垃圾堆,黑乎乎、没烧尽的快餐盒、塑料袋等发出难闻的焦臭味。旁边大松树下,也有好几堆焚烧过的垃圾残骸,与旁边市农村居民楼只有五六米远。

居民们气愤地说,近十多天来,只要不下雨,这儿就有人烧垃圾。昨天从早上9点开始烧,呛人的浓烟一直到中午12点还没有完,许多塑料袋、塑料板的浓烟带有致癌物,他们退休在家,被逼得只好锁上门,把浓烟隔开。

记者就此询问该单位的管理部门,相关人士承认是部分民工所为,并表示立即采取措施,制止焚烧垃圾行为。

## 幸运啊!

### 四女孩厌学出走 好心人帮送回家

快报讯(记者 陆鸣)因厌学,四名13岁初中女生冒险离开安徽老家,来到南京并流落街头,幸亏好心市民及时援助,四女孩才安然返乡。

前晚9点,市民林先生在大厂易初莲花超市附近,发现四个十三四岁的小女孩,衣着单薄、神情落魄,并向人讨要食物和钱。看到林先生走过,一名女孩突然冲过来,抱住他的腿哭喊着说:“叔叔,给点吃的吧,我们一天没吃东西了!”

“你家大人呢?”林先生问。“我们出来找工作,工作没找着,钱却用完了。”女孩操着外地口音说。

林先生看着女孩们不像是骗人,就带她们去吃饭。“给家里打个电话吧,你们的爸妈肯定担心死了!”吃饭时,林先生一再劝说,其中一女孩才不情愿地接过了林先生递来的手机,可电话刚接通,又被她挂断了。

林先生拿回手机,重拨过去,接电话的正是女孩的父亲。交谈中,林先生得知,这四个女孩都有13岁,还是初中生,其中的一个女孩近期考试成绩不理想,遭到家长责骂,而同村另三个女孩也有厌学情绪,于是三天前,四人结伴离家,乘坐大客,跑到南京“找工作”。女孩父亲当即在电话里表示,要来南京将她们接回家。

林先生随后将四女孩带往旅馆住宿安顿。昨天上午,林先生在为四女孩结账时,知晓内情的旅馆老板娘死活不肯要四女孩的住宿费,并免费给孩子们安排了早饭。

昨天下午记者获悉,四女孩家人已赶到南京,将她们带回。

(程先生报料奖60元)

# 交易机不够用 股民“干瞪眼”

## 江宁一证券交易所,股票交易机“罢工”无人管

“眼睁睁地看着你,却无能为力……”昨天,用这句歌词形容南京市江宁区上元大街787号中信建投证券交易所里的股民心情,实不为过。一百多位股民聚集在交易所里,看着瞬息万变的大盘,面对着一台台“罢工”的股票交易机,怎一个“急”字了得!



交易大厅内,有的交易机黑屏,有的不知去向

### 一台机器 20多股民等着用

“这么大的交易所,只有几台股票交易机是好的,这么多股民怎么排得过来!”昨天上午11点左右,江宁区上元大街中信建投证券交易所里,一百多名股民围挤在寥寥几台显示屏亮着的股票交易机前,不知如何是好。

200平方米左右的交易所里,摆放着一百多台电脑,平时,散户股民可在电脑前及时操作股票交易。然而昨天,记者在这里看到,一百多台电脑只有几台可以使用,其他的不是黑着显示屏,就是无法进入操作界面,还有一些显示屏不知去向,只剩一个个空空的操作台。

一些股民看着电视里大盘的指数,焦急地在大厅里走来走去,在一台可以使用的股票交易机前,一名男子正在操作,身边紧密地“团结”着20多位“无机可用”的股民,一个个踮着脚,伸长了脖子从人缝中挤着看屏幕。

“我们都在排队呢!”一位股民说,由于没有机器

可用,只好“见缝插针”地抢机器交易,即便是这样,也很难跟得上大盘的走势,等抢到机器,往往也迟了。

### 摸不上机器 看着股票跌只能干着急

“股市里,每一秒钟都是金钱,我们哪里经得起这样的耽搁!”股民张先生说,他常常看着自己的股票开始跌了,想买却找不到交易机,“就那么一直看着它跌,越跌越少,那种滋味真是说不上来。”张先生经常是带着满肚子怨气和委屈,一直在交易所“等”到收盘,交易机连摸都没摸上一下。

不少股民反映,在这种情况下,股民之间为争抢股票交易机而发生冲突是常有的事。“好不容易抢到一台机器,谁愿意那么快就让给别人啊!”于是,正常的操作程序在其他没有机器的股民眼里,都成了一种“磨叽”。“快点行不行啊!”“你不能一个人老霸着机器啊!”这些话,都成了交易所里的“口头禅”,一位股民表示,他就曾因为和一位妇女争抢机器而惊动了民警。

## 医院状告父母遗弃兔唇女婴

# 法庭上 不见父亲身影

女儿出生后被发现是兔唇,失望的父母两天后悄悄将婴儿扔在医院一走了之,医院无奈将孩子父母告上法院,要求两被告接回女婴。(快报3月1日曾作报道)

昨天上午,鼓楼区法院公开审理了此案,但当被告方代理人进入法庭后发现架着好几台摄像机,当即快速离开了法庭。鉴于被告方无正当理由不参加应诉,昨天上午9时20分,鼓楼法院依法缺席对案件展开审理。

### 产下兔唇女婴 将责任推给医院

原告南京医科大学第二附属医院诉称,去年9月12日上午,安徽含山籍胡女士在怀孕36周又5天时住进了他们医院产科病房,当晚9时许,顺利产下一先天性唇腭裂女婴。

9月14日晚,胡女士同丈夫悄然离开医院,将出生

仅两天的女儿扔在了医院的床位上。此后,医院多次与孩子父母联系,希望他们尽快把孩子抱回家,但他们拒绝,理由是“医院事前没能查出孩子的唇部畸形”。无奈之下,医院只好指定专人护理孩子。

医院据此认为,两被告的行为是不尽抚养义务的违法行为。孩子的先天唇腭裂与他们的医疗行为没有因果关系,强烈要求两被告尽快接回孩子,并承担孩子留在医院产生的相关费用。

在被医院告上法院后,被告曾提交过书面答辩,认为医院在他们孕期未能查出孩子唇部畸形应承担法律责任,但医院方面认为,依照现有B超技术,孩子的这一先天性畸形无法查出。

### 被告不出庭应诉 法院将择日宣判

采访中,记者了解到自

### 股市走高 交易机“资源紧张”

该交易所营业厅柜台里,两名工作人员正在收取交易费用,他们对股民的抗议不管不问。当记者表示要采访时,工作人员一概拒绝接受采访,并表示,交易所负责人“出去了”。

最近,快报接到了很多有关证券交易所股票交易机“资源紧张”的投诉。对此,一位老股民王先生说出了自己的看法:早些时候,股市连续低迷使得不少股民从股市抽身,一些证券交易所也因此纷纷关门或被收购,其中一部分硬件设施很大程度上已经落后。近期,股市行情转好,不少人又重新开始投资股票,一时间,缺乏管理的交易所很难满足陡然增加的股民的需求,于是,种种问题开始暴露出来。

“但再怎么讲,交易所也应当站在股民的角度考虑,维护股民的利益。”王先生表示,交易所对这种情况不管不问,并不是解决问题的方法和态度。

见习记者 王觅文/摄

## 大学男生死在出租房内

### 警方称不排除凶杀的可能性

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)前晚8点多,一名租住龙江宝地园小区内的南京某高校大二学生,被发现死在暂住地莫名死亡。

记者得知后迅速赶到事发现场,发现宝地园14幢的楼下已停有警车。在四单元的六楼一居民房门口,一男生蹲坐在门口,双手抱头,满脸泪痕,在室内还有一名女孩,身边放着行李箱,也是一脸震惊和恐慌。在朝北的一个小房间内,可以看到一个人穿着保暖内衣躺在床上,身上裹着被子。随后,民警要求记者远离该房间。

这名女生自称是虎踞北路上南京某高校的学生,他们一共两男一女合租了这套三居室房子,出事的男生姓谭,是大二学生,来自扬州。由于是周末,他们另外两人都回家了,谭某独自一人在房子内住。前晚8点多,她赶回宝地

园,开门后就喊谭某,谭某没有回答,其房间内开着灯,门虚掩着,于是,她推开门,发现谭某头朝里靠墙倚着。此时另一个男同学也回来了,就推谭某扳过来,只见他左手放在胸前,姿势僵硬,嘴角有血迹,身体冰凉。这把两人吓得半死,赶紧报警。

民警和120同时赶到现场,医生检查之后称:“已经死亡,尸体僵硬了,血也凝固了。”医生推断,谭某死亡应该有一天左右。

据谭某的室友称,他们最后见谭某是在上周五晚,谭某到10点半才回宿舍,周六早晨走时也没有和室友说话。说起谭某,他们称平时一直没有什么异常的表现,人也挺开朗的。

目前,警方对于此事仍然在调查中,并不排除凶杀的可能性。

(张先生报料费80元)

## 家中电话成咨询热线

### 老夫妻俩不堪其扰

“我们家的电话莫名其妙成了股票的咨询热线,都快被打爆了!现在,我听到电话铃声都怕。”昨天上午,年过花甲的市民朱先生深叹了一口气说。

3月17日下午,退休在家的朱先生突然听到一阵急促的电话铃声,他拿起话筒,对方问:“你这边是‘新大众证券网’吧?我想问个问题。”朱先生赶紧解释:“这是私人电话,你打错了。”搁下话筒,朱先生还没来得及转身,电话铃又响了,对方说:“我想咨询关于股票的问题……”没等对方说完,朱先生就大声说:“你打错了!”“怎么会打错了?”“怎么会打错了?”“怎么会打错了?”

那一天,朱先生足足接到了四五十个同样问题的电话。扰人的铃声响个不停,让他和老伴根本无法入睡。

3月18日是周日,朱先生的儿女带着孩子到他家吃饭,一个接一个的咨询电话,让忙着做饭的朱先生疲于应付。“我又不得不接,怕万一是亲戚朋友打来的。”

通过询问其中一位咨询者,朱老先生得知,自家的电话被公布在“证券投资指南”的报纸上。“报纸上怎么会登我家的电话呢?”昨天一大清早,朱老先生就下楼买了一份报纸,这才知道,家里的电话号码被印在报纸的头版上,而且是作为“咨询热线”出现的。

昨天下午,记者联系到《证券投资指南》的一位姓于的工作人员,于先生表示,咨询热线的刊登的确出现了错误,将在下期予以更正,“我们已经向朱老先生表示过道歉了。”

快报记者 解璐

## 不堪寂寞 八旬老人逛街逛迷路

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一位独居的老大爷出门逛街,差点一去不复返。

昨天凌晨,市民王先生经过定淮门大街时,发现一位老人横躺在大街上一动不动。由于当时街上已经没有行人,王先生见老人孤零零地躺在地上十分可怜,便上前将老人家唤醒。原来老人姓邢,今年87岁,独自居住在西善桥附近。前天中午11点,老人一个人出来逛街,从西善桥行走七八公里,一直走到定淮门大街,才发现找不到回家的路,再加上体力不支,就躺在路边就地休息。

邢大爷说,他平时自己一个人住,儿女因为工作忙,回家探望的次数不多,他甚至连儿女家里的联系电话都没有。一个人时总感觉挺闷的,他便出来走走,没想到迷了路。

因为一时无法联系上邢大爷的亲属,民警只能先将他安置在了掘江门派出所,让他休息了一会儿,才设法送他回家。民警说,午夜迷路找不到家,固然可怕,但老人家一个人在家,没有人说话,没有人陪伴的寂寞更加可怕。做为儿女,即使再忙,也应当抽些时间,常回家看看。

## 为孙捡玩具 老汉摔下楼

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一位老汉冒险爬上了一楼阳台顶上,给小孙子捡玩具,结果摔了下来。

昨天上午,家住安国村的小宇(小名)站在阳台上,举着一把玩具枪朝外射击。不料,正玩在兴头上,他的手一松,玩具枪掉到了一楼院子搭建的棚顶上。

爷爷张老汉见状,竟冒险搬了梯子,从二楼越过阳台隔离栏,爬到了一楼的顶棚上。一楼顶上盖的是石棉瓦,经过风吹雨淋,早已经风化了。当张老汉第二只脚踩上瓦片,整个身体重量落在屋顶时,石棉瓦的顶棚支撑不住了,一下裂开了一个大洞,张老汉

“咚”地掉了下去。

家住一楼的杨女士闻声后,赶紧跑了出来,发现张老汉满脸痛苦躺在地上,头上还出了很多血。随后,在110民警的帮助下,张老汉被送进了南京市第一医院治疗。医生表示,张老汉没有生命危险,不过具体伤情,要等拍完片子,做过详细检查才能知晓。

“我都喊他不要捡了,他非要我说不得事。”老伴对有惊无险的张老汉,又是心疼又是抱怨。民警也劝张老汉,以后遇见这样有一定危险的事情,可以找自己的子女帮忙,如果实在找不到人,也不值得为一点小东西去冒险。

通讯员 李自庆  
快报记者 宗一多